

## ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ

**Бевз Т.А.** – доктор історичних наук, головний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Беззуб'як М.Й.** – кандидат політичних наук, старший науковий співробітник відділу теорії міжнародних відносин Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН України

**Гайдай Д.Ю.** – аспірантка Інституту політичних та етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України

**Горбань Т.Ю.** – доктор політичних наук, професор кафедри української історії та етнополітики історичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка

**Євсєєв К.В.** – здобувач Інституту політичних та етнонаціональних досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України

**Зеленько Г.І.** – доктор політичних наук, провідний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Калакура О.Я.** – доктор політичних наук, провідний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Кармазіна М.С.** – доктор політичних наук, професор, зав. відділом соціально-політичної історії Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Климишин П.Ю.** – здобувач Військово-дипломатичної академії, магістр військового управління у міжнародних відносинах.

**Ковач Л.Л.** – кандидат історичних наук, науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Козерод О.В.** – доктор історичних наук, старший науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України

**Кочан Н.І.** – кандидат філософських наук, провідний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Котигоренко В.О.** – доктор політичних наук, головний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Коцур В.В.** – кандидат політичних наук, науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Кривицька О.В.** – кандидат історичних наук, старший науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Круглашов А.М.** – доктор політичних наук, професор, зав. кафедрою політології та державного управління факультету історії, політології та державного управління ЧНУ ім.Ю.Федьковича

**Левітас Ф.Л.** – доктор історичних наук, завідувач кафедри методики суспільно-гуманітарної освіти та виховання Інституту післядипломної педагогічної освіти.

**Майборода О.М.** – доктор історичних наук, виконуючий обов'язки директора Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Макаренко Н.Ю.** – кандидат історичних наук, науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Мельник Н.Т.** – аспірант Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Ніколаєць Ю.А.** – доктор історичних наук, старший науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Панчук М.І.** – доктор історичних наук, професор, зав. відділом національних меншин Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Рафальський О.О.** – доктор історичних наук, професор, головний науковий співробітник Інституту політичних і етнонаціональних досліджень ім. І.Ф.Кураса НАН України.

**Сенюшкіна Т.О.** – доктор наук державного управління, професор кафедри політичних наук і соціології Таврійського національного університету ім. В.І. Вернадського.

**Ткаченко І.В.** – кандидат історичних наук, науковий співробітник Інституту української археографії та джерелознавства ім. М. Грушевського НАН України

**Толстокорова А.В.** – кандидат мілоських наук, доцент Міжнародної організації «Школа рівних можливостей».

**Щербатюк О.В.** – асистент кафедри політології та державного управління факультету історії, політології та державного управління ЧНУ ім.Ю.Федьковича